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    Ezt olvassák el!

Miután a minap nyílt levélben szólították föl a világ proletárjait az ellenzéki pártokat az egyesülésre,
engedjék meg, hogy figyelmeztessem önöket az aláírásukkal sajátjukként azonosított szövegfolyam mögül
kisejl?, aggasztó demokráciadeficitre.

Aki ugyanis a választás legfontosabb eredményének nem a népakarat megnyilvánulását, hanem a „mostani
kormány eltávolítását” tartja, s azért szorgalmaz összefogást, mert az ellenzéki pártok „külön-külön egyikük sem
képes” erre, az nem demokrata.

Aki a nyilvánvaló közvéleménykutatási adatok ellenére is azt képzeli, hogy „a változást sürget? állampolgárok
akaratának érvényesülését” az ellenzéki pártok elkülönülése, s nem egyszer?en az a tény akadályozza, hogy ?k
vannak kisebbségben, az nem demokrata.

Aki azt állítja, hogy a jogállami keretek között lezajló, demokratikus választás „egyetlen esélyünk a demokratikus
jogállam rendjének helyreállítására”, az hülye.

Aki úgy véli, hogy a demokratikus választás eredménye nem a jól, vagy jobban kormányzott ország, hanem az
ellenoldal „elszámoltatása”, az nem demokrata.

Aki a 2010-es, 2014-es és az el?ttünk álló 2018-as demokratikus választások eredményét „országos szégyennek”
nevezi, az nem demokrata.

Aki úgy véli, hogy az elmúlt, illetve most múló kormányzati ciklusokban az egyik politikai szerepl? által megszerzett
demokratikus felhatalmazás ténye „rossz fényt vet ellenzékére is”, az nem demokrata.

Aki arra ösztönzi a pártokat, hogy azok „biztassák választóikat, hogy” ne az általuk megismert és helyesnek tartott,
pártprogramokra, ne a hitelesnek t?n? jelöltekre, azaz ne a lelkiismeretük szerint voksoljanak, hanem
„választókerületenként egységesen a helyben legesélyesebb ellenzéki jelöltre szavazzanak”, az nem demokrata.

Aki a demokratikusan megválasztott és demokratikusan leváltható párttal szemben népfrontpolitikát hirdet, az nem
demokrata.

Aki csaknem harminc évvel a rendszerváltás után, a széleskör? polgári jog alapján álló, megkérd?jelezhetetlenül
demokratikus országban „új pártállam kiépülésének” rémével riogat, az nem demokrata.
És végül fontos megemlíteni azt is, hogy aki okos elemzés, értelmes gondolat, mély megértés helyett
pártbrossúrák lapos lózung-gyüjteménye szerint látja a valóságot, az nem értelmiségi.

www.tutiblog.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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